

Rímskokatolícka Cirkev, farnosť Nitrianska Blatnica,

filiálky: Krtovce, Vozokany

OZNAMY

8. Nedeľa v cezročnom období, Najsvätejšej trojice 26.5.2024

Štvrtok 30.5. Najsvätejšieho Kristovho tela a krvi, prikázaný sviatok	Vozokany Krtovce N. Blatnica	16.30 17.30 18.30	+Štefan a Gizela Frankovi a ich + rodičia Za zdravie a B. p. pre rod. Oravcovu č. 102 Za farníkov a dobrodincov
Piatok 31.5.	N. Blatnica	17.30	+Peter a Mária Lisákovi a rodič. z oboch strán
Sobota 1.6.	N. Blatnica	14.00 17.30	Sobáš so sv. omšou Pavol Petzržel a Angelika Grmanová +Jozefína Štefancová
9. Nedeľa v cezročnom období, 2.6..	Vozokany Krtovce N. Blatnica	7.45 9.00 10.30	+Ladislav Patrovič 30 dňová +Amália Chochulová a brat Róbert Za farníkov a dobrodincov

-V utorok bude v NB adorácia od 18.30 do 19.30, s večerami a sv. prijímaním.

-Vo štvrtok je prikázaný sviatok Najsv. Kristovho tela a krvi. Procesia s Najsv. Kristovým telom bude v nedeľu po sv. omši v NB ktorá je 10.30. Prosím aby tí čo každoročne pripravujú bujdičky, ich pripravili a ostatných prosím aby im boli pritom nápomocní a tiež prosím aby deti, hlavne prvoprijímajúce prišli do sprievodu a rozsýpali lupienky a mamičky aby im to pripravili a inštruovali ich. Ďakujem.

-Prosím o modlitby za prvoprijímajúce deti a mládež.

UPRATOVANIE KOSTOLA V NB:

Pani: Líšková Monika, Líšková Gabika, Babulíková Jana, Vavrdová Ivetka, Ondrejková Ľudmila.

Vyhlásenie KBS k európskym voľbám

„My katolícki biskupi Slovenska vyzývame všetkých občanov, osobitne katolíkov, aby sa zúčastnili na voľbách do Európskeho parlamentu 8. júna 2024. Projekt zjednotenej Európy, ktorého cieľom je podporovať rozmanitosť a demokraciu každého jej štátu, spočíva na hodnotách vychádzajúcich z kresťanských princípov. Už jej zakladatelia stavali na posvätnosti a dôstojnosti každej ľudskej osoby a ich cieľom bolo vytvoriť spoločenstvo národov Európy, ktoré by vedelo ochrániť mier, slobodu a duchovné bohatstvo jednotlivých krajín.

Tento kresťanský odkaz si v súčasnosti vyžaduje obnovu, úsilie a spoluzodpovednosť každého z nás. Ako angažovaní katolíci prejavme záujem o rozvoj Európskej únie a zodpovedne si zvolíme kompetentných poslancov Európskeho parlamentu, ktorí budú v duchu služby odvážne reprezentovať kresťanské hodnoty a pracovať pre spoločné blaho.

Rozhodnime sa svedomito pre tých kandidátov, ktorí budú presadzovať návrhy legislatívy v prospech dobra jednotlivcov a rodín v duchu evanjelia. Sme presvedčení, že európsky projekt s kresťanskými hodnotami má svoju budúcnosť.“

Pochválený buď Ježiš Kristus
www.blatnica.amweb.sk